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SCUOLA:	“LA	MANCANZA	DI	ISCRITTI	PER	IL	CORSO	DI	TECNICO
GRAFICO	ALL'ITIS	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO	È	UNA	BOCCIATURA	PER
L'ASSESSORE	REGIONALE	ALL'ISTRUZIONE	CASCIARI”	-	NOTA	DI
CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
7	Settembre	2011

	

(Acs)Perugia,	 7	 settembre	 2011	 -	 “Il	mancato	 raggiungimento	 della	 quota	minima	 di	 iscritti	 per	 realizzare	 il	 corso	 di
tecnico	 grafico	 all'Itis	 di	 Citta'	 di	 Castello	 e'	 una	 sonora	 bocciatura	 dell'operato	 dell'assessore	 regionale	 all'Istruzione,
Carla	Casciari”.	Così	il	capogruppo	regionale	della	Lega	nord,	Gianluca	Cirignoni	per	il	quale	“non	e'	ammissibile	che	in
Altotevere,	 dove	 esiste	 uno	 dei	 più	 grandi	 e	 storici	 distretti	 grafici	 del	 Paese	 si	 spezzi	 l'importantissima	 cinghia	 di
trasmissione	tra	imprese	e	scuola,	che	garantisce	produttività,	occupazione	e	benessere”.

	

Per	il	capogruppo	del	Carroccio	“la	vicenda	che	fa	il	paio	con	quella	che	ha	visto	il	mancato	rifinanziamento	da	parte	della
Regione	dei	corsi	professionali	della	storica	scuola	operaia	'Bufalini',	conferma	il	disinteresse	e	l'approssimazione	con	cui
la	Giunta	regionale	opera	per	Citta'	di	Castello	ed	il	suo	comprensorio”.

	

Cirignoni	 fa	 quindi	 sapere	 di	 aver	 presentato	 una	 interrogazione	 in	 merito	 “per	 chiedere	 conto	 all'assessore	 delle
mancate	iscrizioni	al	corso,	dandole	così	modo	di	riflettere	sugli	errori	commessi.	Il	nostro	auspicio	–	conclude	l'esponente
leghista	 –	 è	 che	 il	 capogruppo	 dell'Idv,	 Oliviero	Dottorini	 si	 unisca	 al	 suo	 assessore	 per	 riflettere	 sulla	 questione	 e	 la
smetta	di	 fare	 il	 'pesce	 in	barile'	quando	si	devono	affrontare	nella	Giunta	da	 lui	sostenuta	questioni	 importanti	per	 la
città”.	RED/as

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/scuola-la-mancanza-di-iscritti-il-corso-
di-tecnico-grafico-allitis	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/scuola-la-mancanza-di-iscritti-il-corso-di-tecnico-
grafico-allitis


